

# 带血的箱子装着什么

他骗朋友装的是死鸭子，其实是情人女儿的尸块

生活在单亲家庭的20岁女孩突然失踪，是离家出走，还是出了什么意外？警方接到这起失踪案后展开调查，发现失踪的背后另有蹊跷，女孩家中的卫生间内竟然留有隐蔽的血迹。这难道是一起凶杀案？失踪的女孩到底发生了什么样的遭遇？

经过警方调查，一起令人发指的杀人分尸案件浮出水面。

## 女儿失踪

### 开始以为离家出走了

20岁的小静生活在南京浦口的一个单亲家庭，父母在她很小的时候就离婚了。母亲王英一手把小静拉扯大，小静也比较乖巧，考上了南京某学院。只要等小静毕业找到工作，王英就能松一口气了。

去年9月初的一天，王英下班回到家里，却发现小静不在家。王英以为女儿出去玩了，也就没有在意。但是到了晚上，小静还没有回家，也没有打一个电话。王英感觉有一丝不安，在家中仔细看了看，发现女儿随身的包不在，而且一些衣物不见了。

小静是不是离家出走了？王英带着这样的疑问，先到女

儿的学校里找老师、同学询问，但是没有找到女儿，又问遍了所有的亲戚朋友，还是没有女儿的消息。小静到底是离家出走，还是出了什么意外？在焦急中等待了一天一夜，王英选择了报警。

### 蛛丝马迹

#### 卫生间门缝发现血迹

接到报警后，警方先从小静的同学朋友那里了解情况。根据与小静要好的同学反映，最近一段时间内，小静没有任何反常的举动，“没有理由离家出走。”如果没有任何迹象表明有离家出走的可能，那么小静好端端的怎么就失踪了呢？而警方也没有接到交通意外，或者哪里发现无名尸体等可能跟小静失踪有关的消息。

据王英回忆，就在小静失踪的当天早上，她离开家去上班的时候，小静还一个人在家中，而等到她回家时，小静却不在了，而当天小静没有对母亲说起自己要出门。警方决定转换办案思路，对王英家里进行勘察，一方面寻找小静是否留下书信、日记之类的线索，一方面查找家里有没有留下什么可疑的痕迹。

经过现场勘察，警方果然发现了可疑状况，卫生间的门缝中竟然有少量暗红色的物质。经验丰富的民警仔细一看，这是血迹！

这一发现让警方大为震惊。经过进一步的勘察，警方发现，除了卫生间门缝内的血迹之外，马桶底部也有一点血迹。

另外，楼道里也有少量的血迹，而且还有拖拽的痕迹。

据王英反映，她不知道这些血迹从何而来。警方马上对血迹进行比对，确认是失踪的小静的血迹。根据这些迹象判断，这很有可能是一起命案，家中就是案发现场。

### 重大突破

#### 母亲前男友曾运带血箱子

如果是命案，那么尸体何在？但是，警方还是没有得到任何有关尸体的线索，如果不能确定是否是命案，那么调查的头绪太多，侦破难度很大。

但是警方敏感地注意到一处疑点，王英家的门窗完好，没有破门而入的迹象，也没有财物被劫的情况。这一点说明，如果小静已经遇害，那么很有可能是熟人作案，而且不是为钱。于是警方开始从王英母女的社会关系，以及案发现场周围开始排查。

警方向王英询问：“小静和你有没有什么仇人，最近有没有和谁发生过矛盾？”王英得知女儿有可能已经遇害，伤心而愤怒地说：“难道是孙东，他说过要报复小静。”

随着王英的讲述，孙东的嫌疑越来越大。孙东40多岁，多年前与妻子离异，后来经人介绍认识同样离异的王英。两人之间渐渐产生好感，后来孙东就住进了王英的家，但是两人没有结婚。王英说：“去年我女儿告诉我，孙东跟别的女人在一起，我很生气，就跟他分手了，为此孙东多次说要报复我

的女儿。”

杀人动机一般不外乎几种，为钱、为情或者因为仇恨。结合案发现场的特点，那么作案动机很有可能是为了泄愤。警方马上展开对孙东的调查。

警方暗中了解到，孙东在南京一个工地上上班，平时吃住都在工地上。但是孙东的一个同事反映，就在小静遇害的那天，孙东用朋友的一辆面包车运回来一个大箱子，看上去挺重的。闻听此言，民警立即警觉起来，抓紧时间找到孙东那位开面包车的朋友了解情况。

面包车主说：“那天中午孙东打电话给我，让我到一个小区去接他。我开车到达那里的时候，看到他身边有个大箱子，他让我帮他抬上车，我感觉箱子挺重的，底下还有一块血迹，我问他箱子里是什么，他说是刚杀的鸭子。”面包车主说，后来孙东把箱子带到工地宿舍了，后来怎么处理就不知道了。

孙东嫌疑重大！警方立即做出反应，将孙东抓获归案。

### 泄愤杀人

#### 感觉受冤枉起杀心

孙东交代：“小静就是我杀的。”

孙东与王英在一起的那两年，两人也过了一段美好的日子。孙东说：“后来我们分手，是因为一个误会。”孙东说，那个与他“有染”的女子是他的一个客户，当时这个客户想要装修房子，孙东就带她回到王

英的家中，让客户看了一下家中的装潢。两人离开时，正好遇到小静放学回家。

孙东说：“小静告诉王英我跟其他女人有染，王英听到后就生气了，跟我吵了一架，把我赶出了门外。”不管孙东怎么解释，王英就是不听，坚决让孙东走人。孙东带着一些衣物离开了，心里越想越生气，他认为自己投入了感情，也投入了金钱，他把这样的后果归于小静“说坏话”。

孙东离开后，也多次努力想要挽回这段感情，但都以失败告终。去年9月初，孙东带着箱子，准备到王英家里把自己的东西都拿走。当他敲门的时候，小静在家里问是谁。孙东说：“是我，来拿我的东西。”小静开了门，孙东进屋后，看到只有小静一个人在家。孙东问：“你妈妈呢？”小静说：“上班去了。”孙东整理衣物时，一边跟小静说话，就说到了小静“说坏话”的事情上。

孙东想想自己付出挺多的，以前对小静也不错，现在就这样灰溜溜地走了，心里实在不甘心。两人为此发生了争执，孙东情绪越来越激动，他掐住小静的脖子，不管小静如何挣扎呼救，他就死死地掐着，直到她倒在地上不再动弹。

看着失去生命的小静，孙东感到报了仇，但很快又害怕起来，他盘算着如何毁尸灭迹。

### 毁尸灭迹

#### 分尸后埋在上班的工地旁

此时的孙东已经丧心病狂，他把尸体拖进卫生间，用菜刀将尸体分成几块，放进自己带来的箱子里。然后，孙东把卫生间清理干净，以达到毁灭证据的目的，同时想着如何处理尸体。但是他没想到，自己在紧张惊慌的状态下，给警方留下了线索。

孙东把尸体放进箱子之后，抓起小静的几件衣服放进去，想要造成小静离家出走的假象。做完这一切，孙东趁着外面没人，把箱子拖出大门，从楼梯拖到楼下。想要把这么重的一个箱子带走很不方便，孙东又不敢贸然让其他人帮忙，他决定打电话给一个好朋友，让朋友开车来接他。

朋友到了之后，孙东让朋友帮自己把箱子抬上车，运到了自己工作的工地上，并搬进了自己独住的宿舍。

在自己宿舍对着装着尸体的箱子，孙东想了一个办法，只要找不到尸体，就不能确定人已经死了，也就不会那么快怀疑到自己的头上。他趁着周围没人，把尸体分成几堆，然后在工地上挖了几个坑，把尸体埋了起来。做完这一切，孙东认为天衣无缝，像往常一样继续工作。

孙东被抓获后，带着民警来到埋尸地。近日，南京市中级人民法院审理认为，孙东虽然没有前科劣迹、认罪态度较好，但孙东为了泄愤故意杀人，然后分尸掩埋，企图逃避法律制裁，手段极其残忍，罪行极其严重，决定判处孙东死刑。

(文中人物为化名)

通讯员 小杨 快报记者 吴杰

**中央商场** CENTRAL EMPORIUM

## 中央商场08年羊绒衫服饰节隆重开幕

“绒”情“羊”溢 温情上柜 活动时间：2008年10月18日~10月26日

【活动期间凭18/19日报道广告在二楼针织商场购买羊绒衫满600元可减80元现金；满1000元以上可获赠贝加尔羊绒手套一副】

### “名门高贵 极地品质” -- 贝加尔羊绒衫新装登场

**贝加尔羊绒 特别奉献**

- ① 2008年10月20日~24日，凡在贝加尔专柜购物的顾客，可获赠价值430元羊毛裤一条及精美礼品一份。
- ② 2008年10月18/19/25/26日，贝加尔羊绒满600减80元外，再享受9折优惠。
- ③ 羊绒节期间，凡在贝加尔专柜一次性购物满6000元，可获赠本柜台价值930元羊绒裤一条及精美礼品一份（不参加第一项活动）

羊绒衫团购电话 84717818

详情见店内公告

**我的e家** 爱没有距离 家就在身边

## e家共享新优惠

充100元得130元  
充200元得270元  
充300元得420元

**活动内容**

- 活动中赠送话费在用户充值时立即到账，赠送话费有效期截止时间为2008年12月31日；
- 充值话费从用户充值次月起均分为10个月到账，充值话费有效期为2年；
- 每个帐户仅可选择一档办理一次。

\* 活动详情请见店内公告。

自助服务热线 10000 \* 活动对象：“我的e家”用户  
活动时间：2008年10月8日~10月31日  
活动受理：持机主身份证至南京电信各营业厅办理

中国电信南京分公司 客户服务热线 10000 Customer Hotline